
1台分
個数

1 7000101769 ケーシング Casing 1 SG-150C          ﾌﾞﾗｯｸ

3 7000417669 羽根車   (50Hz) Impeller (50Hz) 1 SP-150B NO33   50HZ  (50Hz用)

3 7000417569 羽根車   (60Hz) Impeller (60Hz) 1 SP-100B NO31   50HZ  (60Hz用)

4 7510500520 羽根車ナット Impeller Nut 1 ﾛｯｶｸ ﾅｯﾄ  6MM  SUS304

8 7004011752 ケーシングパッキン Casing Packing 1 SG-150C

53 7510805020 羽根車ナット用平座金 Washer 1 ﾜｯｼｬ  6MM(ｷｭｳJISﾐｶﾞｷ)SUS304

60 7010104099 メカニカルシール Mechanical Seal 1 EA560-10          ｾXｶ

65 7510704620 注油口プラグ Plug 1 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ M6X10  SUS304

67 7010300152 注油口プラグパッキン Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  S-6

81 7010200252 オイルシール Oil Seal 1 VC10.25.5

119 7003517198 電動機 Motor Assy 1 (SG)ASSY  OK150100  ｵﾚﾝｼﾞ

120 7004819199 キャブタイヤケーブル Cabtyre Assy 1 1TPR35-0204E2-4

125 7510704520 キャブタイヤケーブル取付ねじ Screw 2 ｾﾑｽ ﾈｼﾞ M5X15  SUS304 (SWﾂｷ)

176 7001801469 サクカバー Suc-Cover 1 SG-150C          ﾌﾞﾗｯｸ

177 7510717829 サクカバー取付ネジ Screw 6 ﾊﾞｲﾝﾄﾞﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞ M4X25 A   ｽﾃﾝ

224 7011010012 空圧テスト用プラグ Plug 1 ﾛｯｶｸｱﾅﾂｷﾌﾟﾗｸﾞ  1/8

299 7510710220 ケーシング取付ねじ Screw 6 ｻﾗ ｺﾈｼﾞ M5X15  SUS304

386 7003703069 ストレーナ網 Strainer Net 1 SA-150C

435 7010300652 スタヒンボックスパッキン Packing 1 O ﾘﾝｸﾞ  S-65

付属品 7004008651 ホースカップリングパッキン Packing 1 39.5X30X3T

付属品 7004705469 ホースカップリング用竹の子 H.C.nipple 1 32MM NO32

付属品 7004705369 ホースカップリング用ナット Nut 1 32MM

付属品 7005902999 取扱説明書 Operation Manual 1 SG(A)/SX(A)/SP

付属品 7012100165 ロープ Rope 1 1/4X5M  P.P

付属品 7012501311 ホースバンド Hose Band 1 ﾜｲﾔｰﾊﾞﾝﾄﾞ  38MM

SG-150C(50-60HZ)

No. 部品番号 部品名 Parts Name 備考


